



Участники фотоклуба «Отражение», действующего на площадке Центра адаптации и реабилитации инвалидов, Денис Гайнуллин, Светлана Ганиева, и Александр Куличенков приняли участие в фотосъемке костюмированного бала, состоявшегося в Саратовском Областном доме работников искусств. Мероприятие проходило по мотивам всеми любимых книг о Гарри Поттере «Бал в стиле Хогвартс» и было приурочено к началу нового учебного года.

Ребята смогли погрузиться в сказочную атмосферу бала, принять участие в танцах, повысить мастерство репортажной съемки, познакомиться с новыми интересными людьми, продемонстрировать свои таланты и насладиться волшебным костюмированным действием.

Начинающие фотографы отметили: бал проходил в волшебной дружеской и веселой обстановке, что полностью передавало сюжетную линию любимых книг.

